

Beszámoló

Lánczos Kornél – Szekfű Gyula Közalapítvány 2015.

A Lánczos Kornél - Szekfű Gyula Ösztöndíj Közalapítvány az alapító okiratában foglaltaknak megfelelően 2015-ben is megjelentette pályázati felhívását. A kiírt pályázatra 42 pályamunka érkezett. A pályázatok 2015. évben is a tudomány, a művészetek sokféle területéről érkeztek, témájukban szerteágazóak. Örvendetes módon szép számmal találtunk a pályázatok között olyanokat is, melyek fiatalokról, fiataloknak szólnak, illetve nemcsak Székesfehérvárról, de a megyénkből is érkeztek pályaművek. A Kuratórium által megítélt ösztöndíjak, ebben az évben is különféle irodalmi, helytörténeti és egyéb tudományos munkák létrejöttéhez nyújtottak segítséget.

A beérkezett 42 pályázatból a Kuratórium 15 pályamunkát tudott támogatni. Az évről évre ismétlődő pályázatok magas száma bizonyosság arra, hogy az ösztöndíj támogatással kuratóriumunk jelentős mértékben hozzájárul Székesfehérvár tudományos és művészeti területein tevékenykedő polgárainak érték teremtő munkájában. Az ösztöndíjak átadására a Szent István napok keretében ünnepélyes keretek között került sor.

2015-ben a *bevételek* és *kiadások* könyvelése a törvényi előírásoknak megfelelően történt, a kettős könyvvitel rendszerében, számítógépes feldolgozással, teljes körűen.

A Közalapítvány főkönyvi és analitikus könyvelését a Szabolcs és Társa Kft. végzi, s egyben ellátja a közalapítvány adóbevallásának, társadalombiztosítási és nyugdíjpénztári jelentéseinek elkészítését, adóhatósággal kapcsolattartást, a beszámoló elkészítését.

A Közalapítvány tevékenységéről a 2015. évi *közhasznúsági jelentés* elkészült, ez a Polgármesteri Hivatal honlapján megtekinthető lesz.

A *Bevételek* számlára utalással valósulnak meg, pénztárral a Közalapítvány nem rendelkezik.

Az Alapítótól 4.000 e Ft összegű költségvetési támogatásban részesült a Közalapítvány, az alapító okiratban meghatározott közhasznú feladatok ellátásához. A 4.000. e Ft költségvetési támogatásból 387.838 Ft támogatás a következő években kerül felhasználásra.

A 2015. évi bevételek között a jóváírt kamatok összege: 6 e Ft.

A ráfordítások (kiadások) összege 3 612 e Ft, amiből az ösztöndíj kifizetés 3 463 e Ft.

A *kiadások* részletezése és analitikus alátámasztása rendelkezésre áll.

A működéssel kapcsolatos *kiadások* bankszámláról teljesülnek: ezek 2015-ben az alkotóknak megítélt támogatások, ösztöndíjak, valamint bankköltségek és a könyvelés díja volt. A költségek között meghatározók az ösztöndíjként kifizetett összegek.

A Közalapítvány tárgyi eszközzel és készletekkel nem rendelkezik. Pénzeszközeit átmeneti lekötéssel kamatoztatja.

Amint az a közhasznúsági jelentésből is kiderül, a Közalapítvány vállalkozási tevékenységet nem folytat, vezető tisztviselői díjazásban nem részesülnek.

A Közalapítvány 2015. évi közhasznú eredménye: 6 e Ft nyereség.

A Közalapítvány vagyona a 2015. év végére 3 203 e Ft-ra emelkedett.

A Közalapítvány gazdálkodása megfelel a jogszabályi követelményeknek.

2015. évben a pályázati felhívásra 42 pályamunka érkezett, ebből 15 részesült támogatásban. A megítélt támogatás összege 2015-ban: 4 000 e Ft volt.

A támogatásban részesített alkotások elkészültéről és leadásáról a kuratórium titkára nyilvántartást vezet. Az ösztöndíjak 50%-a csak a leadást követően kerül kifizetésre.

A Közalapítvány 2015. évi egyszerűsített éves beszámolóját és közhasznúsági jelentését okleveles könyvvizsgáló látta el hitelesítő záradékkal.

Székesfehérvár, 2016. április 13.



Bobory Zoltán

elnök